
Έτησια Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2021-2022)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Το σχολείο έχει επάρκεια χώρων.  Διαθέτει μία βιβλιοθήκη μεγάλη, καλά ενημερωμένη και με
σύγχρονο εξοπλισμό. Η βιβλιοθήκη επαναλειτουργησε και με χρηματοδότηση της Σχολικής Επιτροπής,
ενημερώθηκε με δεκάδες τίτλους σύγχρονων εκδόσεων και εξοπλιστηκε με Η/Υ και ίντερνετ. 

Έχει δύο εργαστήρια πληροφορικής και εργαστήριο Φυσικών Επιστημών. Έχει αίθουσα Καλλιτεχνικών και
Τεχνολογίας. Τα εργαστήρια πληροφορικής εξοπλίστηκαν πλήρως το μεν ένα από το ΥΠΑΙΘ μέσω ΕΣΠΑ και το
άλλο με χρηματοδότηση της σχολικής επιτροπής. Όλες οι αίθουσες διδασκαλίας, των Καλλιτεχνικών της
Τεχνολογίας και τα εργαστήρια  διαθέτουν internet και Η.Υ. Οι 7 αίθουσες διδασκαλίας διαθέτουν και
διαδραστικούς πίνακες. Τα Γραφεία είναι επίσης εξοπλισμένα με Η.Υ εκτυπωτές κ.λ.π.  Το σχολείο για το
μάθημα της Μουσικής και των μουσικών εκδηλώσεων αγόρασε νέο σύγχρονο αρμόνιο. Η ιστοσελίδα μας
διαμορφώθηκε εξ αρχής σε νέα λειτουργική  βάση και καλύπτει ικανοποιητικά  τις ανάγκες του σχολείου μας. 

 To σχολείο στήριξε με κάθε τρόπο τις δράσεις που πραγματοποιήθηκαν και η Σχολική Επιτροπή ανταποκρίθηκε
στα  αιτήματα  του σχολείου με έγκαιρη και επαρκή χρηματοδότηση για την αναβάθμιση  πεπαλαιωμένου
εκπαιδευτικού υλικού και εξοπλισμού. Έπεται συνέχεια. Η δημοτική αρχή ικανοποίησε αρκετά αιτήματα της
σχολικής μονάδας. Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων διαδραμάτισε θετικό ρόλο.  Η γειτνίαση με το πάρκο
είναι πολύ σημαντική, δημιουργεί όμως σοβαρά  προβλήματα, λόγω της εύκολης παραβίασης του φράκτη.

Τμήματα  Μαθητές  Αγόρια  Κορίτσια
Α         5             112            70          42
Β         5             118            67           51
Γ         5             106            60           46
Σ        15            336            197        139

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Ομάδα 1. Οι μαθητές, εργάστηκαν μεθοδικά και κριτικά για την επιλογή των θεμάτων των εργασιών,
συνεργάστηκαν και καλλιέργησαν τη δημιουργικότητά τους. Ενισχύθηκε επίσης η αυτενέργεια των μαθητών και
η ελευθερία έκφρασής τους, όπως και ο δημοκρατικός διάλογος μεταξύ τους.



 Ομάδα 2. Επιτέλεσε στον μέγιστο δυνατό βαθμό τους στόχους που είχαν αρχικά τεθεί.

 Ομάδα 3.  Αυτά που υλοποιήθηκαν (π.χ. "συμβόλαια τιμής", ημερολόγια, αξιοποίηση πενταμελών συμβουλίων,
συνεργασία με Γονείς/Κηδεμόνες) λειτούργησαν θετικά και μπορούν ως πρακτικές -και με τη στήριξη μάλιστα
του ΣΕΕ- να διαχυθούν και σε άλλα σχολεία.

Ομάδα 4. Στις περισσότερες των περιπτώσεων προβληματικής συμπεριφοράς μαθητών σημειώθηκε βελτίωση σε
ικανοποιητικό βαθμό.

Η Ομάδα 5. Δημιουργία της Βιβλιοθήκης ως χώρου πολιτισμού και πόλου έλξης μαθητών, εκπαιδευτικών και
γονέων

Σημεία προς βελτίωση

Άξονας 1.Σε μεταγενέστερο χρόνο θα μπορούσε να συνεχιστεί και να εμπλουτιστεί η δράση της
ομαδοσυνεργατικής διδασκαλίας και το επόμενο έτος, με στόχο την εμπλοκή περισσότερων μαθητών στο
εγχείρημα. Επίσης, θα μπορούσε να επιδιωχθεί μια επιμόρφωση σε σχέση με την ομαδοσυνεργατική διδασκαλία
καθώς και με την εναλλαγή ρόλων μεταξύ μαθητών/εκπαιδευτικών.

Άξονας_2, Δείκτης_2: Θα πρέπει οι μαθητές να έρχονται σε άμεση επαφή με επαγγελματίες ή/και
επαγγελματικούς χώρους, ώστε να διαμορφώνουν μια πιο ολοκληρωμένη εικόνα, πέρα από την απλή
πληροφόρηση.

Αξονας3. 

1. Παρακολούθηση θεατρικών παραστάσεων και κινηματογραφικών προβολών σε μεγαλύτερο βαθμό.

 2.Παραγωγή περισσότερων έργων μαθητών. 3. Εμπλουτισμός δράσης με συμμετοχή ψυχολόγων/κοινωνικών
λειτουργών.

Άξονας 4.

1.Να πραγματοποιούνται περισσότερες ομαδικές δράσεις μαθητών με απώτερο στόχο την καλλιέργεια
συνεργατικού πνεύματος και την ενδυνάμωση των σχέσεων εκπαιδευτικών-μαθητών. 2.Πρέπει να γίνονται
συχνότερα συναντήσεις με τους γονείς των μαθητών που παρουσιάζουν προβληματική συμπεριφορά και, όποτε
είναι εφικτό, με την παρουσία ψυχολόγου.  

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

ΑΞΟΝΑΣ 7. 
1. Θετικά  αποτελέσματα της συμμετοχής του σχολείου μας  σε δράσεις 
δικτύων σχολείων και  σε μαθητικούς διαγωνισμούς
2. Η αλληλεπίδραση με άλλα σχολεία 
3. Η θετική ανταπόκριση και αποδοχή των μαθητων και των γονέων-
κηδεμόνων τους
 

Σημεία προς βελτίωση



Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Σημεία προς βελτίωση

Γ. ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Λειτουργία
Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία
Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν
5
Άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις ) 
Σχέσεις σχολείου - οικογένειας
Σχολική διαρροή - φοίτηση
Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών
Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών
Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση
Λειτουργία
Διοικητική λειτουργία
Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν
2
Άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις ) 
Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας
Σχολείο και κοινότητα
Λειτουργία
Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών
Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν
1
Άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις ) 
Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Παρατηρήσεις / Σχόλια

Σημαντικότερα αποτελέσματα των Δράσεων

Άξονας_1.Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση. Η ομαδοσυνεργατική διδασκαλία που εφαρμόστηκε σε
ορισμένα τμήματα του σχολείου απέδωσε σε επαρκή βαθμό τα επιδιωκόμενα αποτελέσματα επιτυγχάνοντας την
ακαδημαϊκή, κοινωνική και συναισθηματική βελτίωση των μαθητών, μέσω του προσδιορισμού των αναγκών τους



και της αξιοποίησης των ιδιαίτερων χαρακτηριστικών των δεξιοτήτων τους. Επίσης, αυξήθηκε ο αριθμός των
μαθητών που εμπλέκονται ενεργά στη μαθησιακή διαδικασία. Αύξηση της χρήσης των παραπάνω μεθόδων
διδασκαλίας από τους εκπαιδευτικούς διαφορετικών αντικειμένων της ομάδας μας

Άξονας _2 Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δείκτης_1: Παρατηρήθηκε σημαντική μείωση του ποσοστού της σχολικής διαρροής και της
άτακτης/σποραδικής φοίτησης των μαθητών του σχολείου τη σχολική χρονιά 2021-22, σε σύγκριση με τις 
δύο προηγούμενες σχολικές χρονιές 2020-21 και 2019-20.
Δείκτης_2: Οι μαθητές απέκτησαν μια αρκετά καλή πληροφόρηση σχετικά με τις εκπαιδευτικές τους επιλογές 
μετά το Γυμνάσιο και κινητοποιήθηκαν αρκετά ως προς τη διερεύνηση των επαγγελματικών αξιών και 
ενδιαφερόντων που ταιριάζουν στην προσωπικότητά τους.

Συμπερασματικά, η Ομάδα Δράσης επιτέλεσε στο μέγιστο δυνατό βαθμό τους στόχους που αρχικά είχαν τεθεί. 
Επιπλέον, δημιούργησε πλούσιο υλικό και για τους δύο δείκτες, το οποίο μπορεί να αξιοποιηθεί και την 
επόμενη σχολική χρονιά.

Άξονας 3. Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Οι σχέσεις μεταξύ των μαθητών βελτιώθηκαν μέσα από την τήρηση των θεσπισμένων κανόνων συμπεριφοράς,
την αναγνώριση της διαφορετικότητας και το σεβασμό στην προσωπικότητα των συμμαθητών τους. Οι μαθητές
έμαθαν να είναι υπεύθυνοι, εντοπίζοντας τα προβλήματα στις σχέσεις τους και αναζητώντας τρόπους για την
επίλυσή τους με τη συζήτηση.

Παράμετροι που διευκόλυναν την επίτευξη των στόχων

Η συνεργασία με τους Γονείς/Κηδεμόνες, η συνεργασία μεταξύ των εκαπαιδευτικών της ομάδας και η καλή
διάθεση και προσπάθεια από την πλευρά των περισσότερων μαθητών να βελτιώσουν τις μεταξύ τους σχέσεις

Άξονας 4. Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Στις περισσότερες των περιπτώσεων προβληματικής συμπεριφοράς μαθητών σημειώθηκε βελτίωση σε
ικανοποιητικό βαθμό. Υιοθετήθηκε από τους εκπαιδευτικούς μια κοινή τακτική στην αντιμετώπιση των
προβληματικών καταστάσεων και υπήρξε μια πιο ουσιαστική επικοινωνία-συνεργασία των εκπαιδευτικών με
τους μαθητές.

Άξονας 5. Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

1. Επαναλειτούργησε μετά από πολλά χρόνια η δανειστική βιβλιοθήκη του Σχολείου και 
καλλιεργήθηκε σε μεγάλο βαθμό η φιλαναγνωσία. Επιπλέον ο χώρος της Βιβλιοθήκης άρχισε να 
αποτελεί πόλο έλξης των μαθητών.

2. Λειτούργησε πολύ αποτελεσματικά  η σταθερή εβδομαδιαία επικοινωνία  των 
γονέων/κηδεμόνων με τους Συμβούλους Σχολικής Ζωής σε όλη τη διάρκεια του σχολικού έτους

3. Συστηματοποιήθηκε η ενημέρωση των γονέων/κηδεμόνων από τη Διεύθυνση του Σχολείου, με 
αποτέλεσμα όλοι οι γονείς/κηδεμόνες να γνωρίζουν τον Κανονισμό Λειτουργίας του Σχολείου.

4. Οι γονείς/κηδεμόνες άρχισαν να συμμετέχουν ενεργά σε δραστηριότητες που οργανώνει και σε 
πρωτοβουλίες που παίρνει το σχολείο (επιμορφωτικές και ενημερωτικές συναντήσεις – 
εθελοντικές δράσεις – παρακολούθηση θεαμάτων)

Άξονας 6.

Αναβάθμιση της υλικοτεχνικής υποδομής του σχολείου 



Έγινε καταγραφή των ελλείψεων υλικοτεχνικής υποδομής από τους διδάσκοντες. 
Κατατέθηκαν προτάσεις αναβάθμισης, βελτίωσης και αποτελεσματικότερης χρήσης του 
υφιστάμενου εξοπλισμού.

Προστασία και αξιοποίηση των σχολικών χώρων και υποδομών

Επιτεύχθηκε μεγαλύτερη εμπλοκή των μαθητικών συμβουλίων και ενεργητική συμμετοχή 
τους τόσο στις συνεδριάσεις του Συλλόγου Διδασκόντων όσο και στην εν γένει 
λειτουργία του σχολείου. 

Αξιοποίηση του θεσμού του Συμβούλου Σχολικής Ζωής

Καταβλήθηκε προσπάθεια για καλύτερη και πιο έγκαιρη ενημέρωση του Συλλόγου των 
Διδασκόντων σχετικά με ζητήματα που προέκυπταν από τη συμπεριφορά των μαθητών και 
σχετικά με παρεμβάσεις που σχεδιάστηκαν ή οργανώθηκαν και αφορούσαν την 
εξομάλυνση της σχολικής ζωής.

Άξονας 7. Σχολείο και κοινότητα

Α)Συνεργασία με δίκτυα σχολείων. Α) Μαθητές σε ρόλο Διπλωμάτη: 6η  Πανελλήνια Μαθητική
Προσομοίωση επιτροπών του ΟΗΕ για τα ανθρώπινα δικαιώματα.   Β) Πρωτόκολλο συνεργασίας με το Κέντρο
Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Αρχανών Ηρακλείου Κρήτης.

Β)Συμμετοχή σε Πανελλήνιους Μαθητικούς Διαγωνισμ                                                                  Α)
«HACKATHON 2022 - SELMA» για την προστασία του περιβάλλοντος και την αντιμετώπιση της κλιματικής
αλλαγής.                                                                                                                           

Β) EUROPEAN RADIO SCHOOL:  «ΚΑΝ' ΤΟ Ν' ΑΚΟΥΣΤΕΙ 2022» με τίτλο: «Ταξιδεύοντας»                     Γ):  «Η
θάλασσα που θέλω να έχω».  Κοινωφελές Ίδρυμα Αθανάσιος Κ. Λασκαρίδης                           Δ)«23ος 
Πανελλήνιος Μαθητικός Διαγωνισμός Κατασκευής Ξύλινης Φωλιάς για Πουλιά

 Γ) Πρόγραμμα Αγωγής Υγείας  σε συνεργασία με το κέντρο πρόληψης Αθηνά Πρόμαχος του Δήμου 
Αθηναίων.

 Δ) Τέχνη και πολιτισμός.                                                                                                                               
 Εκπαιδευτικές επισκέψεις: στο Ιδρυμα Βασίλη και  Ελίζας Γουλανδρή και στην Εθνική Πινακοθήκη. 
 Εκπαιδευτική δράση: «Υιοθέτησε ένα εικαστικό έργο».

Ε) Σύγχρονα κοινωνικά προβλήματα- Πολιτειότητα.                                                                      
Εκπαιδευτική δράση με θέμα τον ηλεκτρονικό εκφοβισμό

Άξονας 8. Αποτελέσματα της Δράσης.

1. Βελτίωση στην συνεργασία μεταξύ των συναδέλφων

2. Δημιουργία ψηφιακού υλικού.

3. Διερεύνηση αναφκών για περαιτέρω επιμόρφωση

4. Συμμετοχή εκπαιδευτικών σε σεμινάρια δια ζώσης και εξ αποστάσεως.

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν



 Άξονας_1. Διδασκαλία- Μάθηση-Αξιολόγηση.

Αντιμετωπίστηκαν αρκετές δυσκολίες κατά την διάρκεια της δράσης όπως ήταν η έλλειψη χρόνου, η ασφυκτική
πίεση των υποχρεώσεων της καθημερινότητας, οι περιορισμοί του ωρολογίου προγράμματος αλλά και η έλλειψη
διαθέσιμου χώρου με τον κατάλληλο τεχνολογικό εξοπλισμό ανά τμήμα. Επιπλέον αρκετοί μαθητές που
επέδειξαν ενδιαφέρον να συμμετάσχουν στην εναλλαγή ρόλων μεταξύ μαθητών/εκπαιδευτικών,
αντιλαμβανόμενοι, προφανώς, τις δυσκολίες του εγχειρήματος απέσυραν την συμμετοχή τους. Η δυσκολία
τήρησης των προθεσμιών σε κάποιες περιπτώσεις. Οι υψηλές προσδοκίες που καλλιεργήθηκαν σε μικρό αριθμό
μαθητών σχετικά με την εναλλαγή ρόλων μεταξύ μαθητών/εκπαιδευτικών.

Η εναλλαγή ρόλων μεταξύ μαθητών/εκπαιδευτικών, ώστε να βιώσουν την εμπειρία του δασκάλου δεν απέδωσε
όσο θα περιμέναμε καθώς οι μαθητές δεν κατάφεραν να εμπλακούν σε διαδικασία λήψης αποφάσεων και να
αναλάβουν πρωτοβουλίες, ιδιαίτερα στα μαθηματικά λόγω της φύσης του

Άξονας_2, Σχολική Διαρροή-Φοίτηση.

Δείκτης_2: Δεν υπήρξε άμεση επαφή των μαθητών με επαγγελματίες ή/και επαγγελματικούς χώρους. Παρόλο
που έγινε επικοινωνία με πολλούς επαγγελματίες είτε για επισκέψεις τους στο χώρο του σχολείου για
ενημέρωση των μαθητών είτε στο επαγγελματικό τους περιβάλλον για εκπαιδευτική επίσκεψη, απορρίφθηκε
οποιαδήποτε δράση, λόγω των έκτακτων μέτρων προστασίας από τη νόσο COVID-19. Οι επαγγελματικοί χώροι
στους οποίους έγινε η σχετική επικοινωνία για εκπαιδευτική επίσκεψη και εισπράχθηκε αρνητική απάντηση ήταν
οι: εργοστάσια τροφίμων, εφημερίδες, τηλεοπτικοί σταθμοί, ναυτιλιακές εταιρίες, Αστυνομία, Διεύθυνση
Εγκληματολογικών Ερευνών). Επίσης, προσκλήθηκαν στο σχολείο από την Ομάδα Δράσης ένας γιατρός και ένας
δημοσιογράφος αθλητικής εφημερίδας για να μιλήσουν στους μαθητές και η απάντηση ήταν επίσης αρνητική.

Άξονας 3. Σχέσεις μεταξύ μαθητών-μαθητριών.

Ο περιορισμένος διαθέσιμος χρόνος και η δυσκολία επανένταξης των μαθητών στη σχολική ζωή μετά από ένα
χρόνο εξ αποστάσεως διδασκαλίας.

Άξονας 4. Σχέσεις μεταξύ μαθητών/τριών - καθηγητών.

1. Η έλλειψη  αρκετού διαθέσιμου χρόνου 2.Οι δυσκολίες που προέκυψαν στη σχολική ζωή μετά από τη μεγάλη
περίοδο εγκλεισμού και την εξ αποστάσεως διδασκαλία της προηγούμενης σχολικής  χρονιάς.

Άξονας 5. Σχέσεις Σχολείου- Οικογένειας

1. Covid-19καιπεριορισμοίστηνείσοδοτωνγονέων/κηδεμόνωνστοΣχολείολόγωσχετικώνπρωτοκόλλων

2. εργασία γονέων τις πρωινές ώρες

3. γονείς που δεν γνωρίζουν την ελληνική γλώσσα.

Άξονας 6. Ηγεσία-Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας.

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν

Υλοποίηση προγραμμάτων στο ωρολόγιο πρόγραμμα του σχολείου.

Συνθήκες πανδημίας.

Σεμινάρια που ενδιέφεραν τους καθηγητές δεν παρέχοντο δωρεάν.

Άξονα7. Σχολείο και Κοινότητα.

Φόρτος εργασίας των μαθητών από εξωσχολικές δραστηριότητες.

Υλοποίηση για πρώτη φορά ανάλογων δράσεων (συμμετοχή σε μαθητικούς διαγωνισμούς).

 Η έλλειψη υλικοτεχνικής υποδομής σε κάποιες αίθουσες διδασκαλίες και  η



δυσκολία λόγω covid να μετακινηθούμε στα  εξοπλισμένα εργαστήρια υπολογιστών.
 
Άξονας 8. Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών.

Υλοποίηση προγραμμάτων στο ωρολόγιο πρόγραμμα του σχολείου.

Συνθήκες πανδημίας.

Σεμινάρια που ενδιέφεραν τους καθηγητές δεν παρέχοντο δωρεάν.

Ανάδειξη Πρακτικών και προτάσεις για αξιοποίησή τους από άλλα σχολεία (προαιρετικά).

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις

Θέμα 1

Άξονας

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Ειδικότερο Θέμα

Προτείνεται και για την επόμενη σχολική χρονιά, οι εκπαιδευτικοί που θα
αναλάβουν τον Δείκτη_2 του Άξονα_2 να έχουν παρακολουθήσει ή να
παρακολουθήσουν σχετικές επιμορφώσεις ή ημερίδες πάνω σε θέματα
Συμβουλευτικής και Επαγγελματικού Προσανατολισμού.

Θέμα 2

Άξονας

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

Ειδικότερο Θέμα

Άξονας _1.Επίσης, θα μπορούσε να επιδιωχθεί μια επιμόρφωση σε σχέση με την
ομαδοσυνεργατική διδασκαλία καθώς και με την εναλλαγή ρόλων μεταξύ
μαθητών/εκπαιδευτικών.

Θέμα 3

Άξονας



Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Ειδικότερο Θέμα

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις στο πλαίσιο της δράσης Σεμινάρια
διαχείρισης συγκρούσεων. Προτάσεις για συνέχιση της Δράσης/ για νέες Δράσεις το
επόμενο έτος 1. Παρακολούθηση θεατρικών παραστάσεων και κινηματογραφικών
προβολών σε μεγαλύτερο βαθμό. 2.Παραγωγή περισσότερων έργων μαθητών. 3.
Εμπλουτισμός δράσης με συμμετοχή ψυχολόγων/κοινωνικών λειτουργών.

Θέμα 4

Άξονας

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Ειδικότερο Θέμα

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις στο πλαίσιο της Δράσης Καθώς η
καθοδήγηση και υποστήριξη ψυχολόγων σε θέματα που αφορούν την επικοινωνία και
τις σχέσεις εκπαιδευτικών-μαθητών είναι πολύτιμη, θεωρείται αναγκαίο να
πραγματοποιούνται επιμορφωτικά σεμινάρια σχετικού περιεχομένου καθόλη τη
διάρκεια του έτους.

Θέμα 5

Άξονας

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Ειδικότερο Θέμα

Επιμόρφωση εκπαιδευτικών σε θέματα: 1. συμβουλευτικής γονέων 2. διαχείρισης
κρίσεων στη σχολική κοινότητα. 3. υποστήριξης μαθητών με μαθησιακές δυσκολίες
και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες. Επιμόρφωση γονέων σε θέματα: 1. βίας-
εξαρτήσεων. 2. ενίσχυσης γονεϊκού ρόλου.

Θέμα 6

Άξονας



Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Ειδικότερο Θέμα

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις στο πλαίσιο της Δράσης. 1. Ανάγκη πιο
οργανωμένης επιμόρφωσης ( Δομή, Στόχοι, Προσανατολισμός), να μην υπάρχει
αλληλοκάλυψη θεμάτων. 2. Επιμόρφωση κάθε ειδικότητας σε νέες γνώσεις πάνω
στην επιστήμη ( σε συνεργασία με τα πανεπιστήμια,)

Θέμα 7

Άξονας

Σχολείο και κοινότητα

Ειδικότερο Θέμα

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις στο πλαίσιο της δράσης: 1. Επιμόρφωση
στην ψηφιακή τεχνολογία (πολυμέσα).


